Modeliranje in simulacije


Pisni izpit 17.9.2004





V kakšno novo stanje (novo označitev) nas ob trenutni označitvi o=(5,14,12,4,0) vodi proženje akcije t2 v Petrijevi mreži podani z matrikama 





�EMBED Equation.DSMT4���?





Za okroglo mizo se zbere pet kitajskih mislecev/jedcev. Vsak ima na svoji levi eno paličico, pri čemer za jed potrebuje dve paličici. Če bi vseh pet zgrabilo svojo paličico, bi prišlo do “dead lock-a”, ker bi na drugo čakali v nedogled. Ko se omenjeni ljudje ne prehranjujejo, preidejo v meditiranje, za kar ne potrebujejo paličic. Skušaj ponazoriti omenjeni sistem z grafom Petrijeve mreže.





Imamo časovno nehomogeno diskretno markovsko verigo s tremi možnimi stanji podano z matrikami �EMBED Equation.DSMT4���, �EMBED Equation.DSMT4���, �EMBED Equation.DSMT4���. Izračunaj verjetnost stanja S1 po štirih korakih, če smo se na začetku �EMBED Equation.DSMT4��� nahajali v S3 z verjetnostjo ˝.





Imamo strežni sistem, ki servisira terminalske zahteve. Pri enem terminalu je čas zadrževanja zahteve v strežnem sistemu 0.1 sec. Kdaj nastopi nasičenje pri številu  terminalov M=8?





Z gradniki Simprocessa ponazori naslednji sistem: Zahteve prehajajo skozi obdelavo, ki je sestavljena iz treh zaporednih faz. Vsaki fazi mora prisostvovati eden od razpoložljivih delavcev. Z realizacijo skušajte doseči čimbolj podobne čakalne čase pred posameznimi fazami.  











Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v ponedeljek 20.9.2004 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si ob 12.00. Ogled izpitov bo istega dne od 12.00 do 13.00 v LRSS. Ustni izpiti bodo predvidoma v torek 21.9.04, natančen termin pa bo objavljen z rezultati.


